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Montageprotokoll 
Einbau von holmgeführten Steigbügelleitern 

Montagefirma (Anschrift): 

 

 

 

 

 

Der Montageleiter ist verantwortlich für die ord-

nungsgemäße Montage der Steigeinrichtung.  

 

Die folgende Prüfliste ist vom Montageleiter voll-

ständig in deutlicher Schrift auszufüllen.  

 

Diese Prüfliste ist Bestandteil der Montage und 

der Stadt Bochum nach der Montage vorzulegen.  

 

Die Montage der Schachtleiter darf nur durch 

Fachpersonal erfolgen. 
 

Baumaßnahme: ____________________________________________________________________ 

Prüfpunkte vor und nach der Montage, Ergebnis: JA NEIN 

1.  Die Tragfähigkeit der Unterkonstruktion gem. den Vorgaben ist gegeben. ☐ ☐ 

2.  Die Überprüfung aller Schraubenverbindungen hat stattgefunden. ☐ ☐ 

3.  Die Positionierungen und Anzugsmomente gem. den Vorgaben wurden eingehalten. ☐ ☐ 

4.  Die Leiter ist lotrecht angebracht. ☐ ☐ 

5.  Bei Edelstahl wurde Montagepaste bei den Schraubverbindungen verwendet. ☐ ☐ 

6.  Es wurden bauamtlich zugelassenen Dübel, Schrauben, Muttern oder Bolzenanker 

verwendet. 
☐ ☐ 

7.  Leiterkennzeichnungsschild 

 

Firma:  ____________________________ 

Baujahr:  ____________________________ 

Länge der Leiter:  ____________________________ 

Planungs-Schacht-Nr.:  ____________________________ 

Bestands-Schacht-Nr.:  ____________________________ 

☐ ☐ 

8.  Die Leiter entspricht der DIN EN 14396. ☐ ☐ 

Bemerkungen: 

 

 

Bochum, den _____________________ 

 

 

__________________________________________________________ 

(Name / Unterschrift / Stempel)  
 

Archivierung:  

- Original:  Bauakte 

- Kopie:  6644,   Weiterleitung am: ________________   

tel:6643027

